
Discurso do Presidente da Mesa da Assembleia – Mário Antão 

 

Prezados membros da Federação Portuguesa de Damas, 

É com grande honra e sentido de responsabilidade que assumo hoje a 

presidência desta Assembleia Geral. Agradeço a todos a confiança depositada 

em mim e prometo dedicar-me com afinco a esta nova missão. 

Em primeiro lugar, quero expressar a minha profunda gratidão ao nosso 

presidente cessante, Victor Nédio, por todo o seu trabalho e dedicação à 

Federação. O seu legado é um exemplo para todos nós e servirá de inspiração 

para as nossas ações futuras. 

Ao Sr. Arlindo Roda, também presidente cessante, a minha gratidão e 

admiração, pela sua brilhante gestão à frente da Federação Portuguesa de 

Damas durante 12 anos. A sua paixão pelas Damas e a sua dedicação à 

promoção das mesmas, no nosso país, foram inspiradoras.  

A organização dos campeonatos, quer nacionais, quer internacionais, ao longo 

da sua presidência foram um sucesso absoluto e são apenas um dos muitos 

exemplos da sua competência como líder que gostaria de aqui dar nota.  

O meu muito obrigado! 

Aos novos membros da direção, não esquecendo o novo Presidente, o meu 

caro amigo, Veríssimo Dias, apresento os meus mais sinceros votos de 

sucesso. Que este mandato seja repleto de realizações e que possamos, 

juntos, levar a Federação a novos patamares. Conto com a colaboração de 

todos para que, em conjunto, possamos fortalecer a nossa modalidade e 

promover o desenvolvimento das damas em Portugal. 

A todos os membros desta Federação, renovo o meu compromisso de trabalhar 

em prol do bem comum. As portas desta Assembleia Geral estarão sempre 

abertas ao diálogo e à participação de todos. 

Acredito fortemente no potencial das damas e no papel fundamental que esta 

Federação desempenha na sua promoção e desenvolvimento. Juntos, 

construiremos um futuro promissor para este desporto que tanto amamos. 

E estou certo que, fazendo jus ao proverbio que nos diz que “Sozinhos vamos 

mais rápido. Juntos vamos mais longe.”, convosco, todos juntos, podemos 

mesmo ir ainda mais longe! 

Muito obrigado. 

Mário Antão  

Presidente da Assembleia Geral da Federação Portuguesa de Damas 


